





# Великий Новгород

Продолжительность: 12 часов

Место начала / Завершения тура: Гостиный двор / Санкт-Петербург

Места показа: Россия, Великий Новгород, Свято-Юрьев мужской монастырь, Ярославово Дворище,

Софийский собор

Допустимый возраст: 0+

# Цена за человека от Бесплатно

## В стоимость тура включено

- Сопровождение профессионального гида на протяжении всего тура
- Тематическая трассовая экскурсия
- Обзорная экскурсия по Великому Новгороду
- Экскурсия по Кремлю;
- Посещение Софийского собора;
- Экскурсия в Юрьевом монастыре, где вы посетите Георгиевский собор;
- Экскурсия в музее деревянного зодчества «Витославлицы»;
- Экскурсия по Торговой стороне (Ярославово дворище).

## Описание тура

Посещение всех главных достопримечательностей Новгорода за 1 день

Интерактив: экскурсия-представление по Новгородскому кремлю с посадником Сбыславом или посадницей Агафьей Мелисентовной включена в стоимость!

Свободное время на территории Кремля

Дегустация новгородских пряников и традиционных напитков!

Небанальная экскурсия в Великий Новгород с театрализованными экскурсиями, новгородскими сластями, интерактивными выставками и большим выбором развлечений!

## Программа тура

– Трассовая экскурсия по дороге в Великий Новгород

Дорога из Петербурга в Великий Новгород... Примерно этим же путем двигались варяги Рюрика. По землям древних славян на заре истории государства, которое позже назовут Россией. Это было давно, но не в доисторические времена, а в 9 веке нашей эры.

До Рюрика здесь тысячелетиями жили славянские, балтийские, финно-угорские племена. Считается, что земли в районе озера Ильмень были заселены 6 тысяч лет назад. Арабские путешественники упоминали в своих записях город Артания. Предполагается, что так называлось поселение ильменских славян, «старый город» на том месте, где позже возник Новгород.

#### - Техническая остановка

По пути мы сделаем остановку, где будет возможность купить чай или кофе, отдохнуть и набраться сил перед дальнейшей экскурсией.

# - Посещение Юрьев-Георгиевского монастыря

Юрьев монастырь расположен на берегу реки Волхов, а напротив него – знаковое место для каждого русского человека – Рюриково городище. Так называют место, где располагался тот самый «старый город», куда пришел княжить Рюрик, где всё начиналось.

Юрьев монастырь – один из древнейших монастырей на территории России. Он был основан в 1030 году князем Ярославом Мудрым. С тех пор он стал духовным центром Новгородской Руси и усыпальницей новгородских князей. Главной достопримечательностью монастыря является Георгиевский собор, построенный в 1119 году, один из немногих сохранившихся памятников древнерусской архитектуры домонгольского периода.

#### - Свободное время на обед

#### - Посещение Ярославова Дворища

Территория Ярославова Дворища расположена на правом берегу Волхова напротив южной части Кремля и известна с давних пор. Именно здесь располагался знаменитый Новгородский Торг – вереницы кораблей Ганзейских купцов стремились выгрузить и продать свой товар в рядах именно новгородских лавок. Несмотря на небольшую территорию, здесь расположено много различных достопримечательностей – от купеческих церквушек и княжеского храма двенадцатого века до белокаменной аркады, оставшейся от петровского Гостиного двора.

#### - Экскурсия по Новгородскому Кремлю

Вас ожидает необычная экскурсия по достопримечательностям Великого Новгорода. Всё самое интересное о Новгородской земле вам расскажет опытный экскурсовод. Вы увидите все самые знаменитые достопримечательности города: собственно, сам Новгородский Кремль, Софийский собор и звонницу с коллекцией колоколов, памятник Тысячелетие России, Грановитую палату, церковь Андрея Стратилата, церковь Входа Господня в Иерусалим, Тайничные водяные ворота и многие другие.

#### - Свободное время для ознакомления с достопримечательностями

На территории Кремля имеется множество мест на которых хочется задержаться подольше. Для этого выделена часть времени для самостоятельной прогулки.

### - Отправление в Санкт-Петербург

# Места сбора группы

# Гостиный двор

Невский пр., д. 35, угол Думской ул.

## Примечение

Информация актуальная на дату получения брошюры 28.10.2025 05:12, и может быть изменена в любое время без оповещения. Не является публичной офертой.